

पांच से अधिक व्यक्ति ना हो इक्कटा, संक्रमण को रोकने के लिए आईसोलेशन में

रखे सखती - कलक्टर खान

झुंझुनू, 23 मार्च। जिला कलक्टर उमरदीन खान ने सोमवार को ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों की वीडियो कॉन्फ्रेंस में कहा कि कोरोना वायरस (कोविड-19) संक्रमण को फैलने से रोकने के लिए पांच आदमी एक साथ इक्कटे ना हो, इसकी सखती से पालना करवाएं, जरूरत पड़ने पर पुलिस की मदद से सखती कि जाएं, थड़ियों, पान की दुकान, चाय की दुकान पर बैठने वाले लोगों को समझाकर उन्हें बाहर इक्कटा होने से रोके नहीं मानने पर संबंधित के खिलाफ सखत से सखत कार्यवाही अमल में लाई जाएं। वे सोमवार को कलेक्ट्रेट सभागार में वीसी को सम्बोधित कर रहे थे।

वीसी के दौरान कलक्टर खान ने कहा कि हॉम आईसोलेशन में रह रहे व्यक्ति का विशेष ध्यान रखने एवं इंस्टीटयूशनल क्वारेण्टाईन जेजेटी चुड़ेला, सिंधानियां यूनिवर्सिटी पचेरी में जिन कर्मचारियों की ड्यूटी लगाई गई हैं, वे वहीं रहना सुनिश्चित करें। उन्होंने सभी एसडीओ को कहा कि वे नगर पालिका एवं मेडिकल स्टाफ को फ्री रखे, इसकी जगह अध्यापकों की ड्यूटी लगवाएं और नगर पालिका एवं मेडिकल टीम अलर्ट रखना सुनिश्चित करवाएं। खेतड़ी एसडीएम ने बताया कि इटली से आए हुए लोगों पर होम आईसोलेशन के जरिये कड़ी नजर बनाए हुए है, आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं को भी अपने-अपने क्षेत्र में अलर्ट कर दिया गया है, कि वे विदेशों तथा दूसरे राज्य से आने वाले व्यक्तियों की जानकारी तुरंत दें। एसडीएम शिवपाल जाट ने कलक्टर खान को अवगत कराया कि आवश्यक सेवाओं में दुकानदारों ने सामग्री के दाम बढ़ा दिए हैं, जिससे कि कालाबाजारी हो रही है, कलक्टर खान ने एसडीएम को निर्देश दिए कि वे एजुकेटिव मजिस्ट्रेट को पॉवर है, वे तुरंत प्रभाव से कालाबाजारी को रोकने के लिए कैश बनाकर कार्यवाही करें और हॉम आईसोलेशन में रहने वाले व्यक्तियों पर लगातार 14 दिन तक पैनी नजर रखते हुए उसे घर से बाहर नहीं निकलने के लिए पाबंद करें।

उदयपुरवाटी एसडीएम को मंदिर, मस्जिद तथा सावर्जनिक स्थानों पर पांच से ज्यादा व्यक्ति नहीं हो यह सुनिश्चित करें। कलक्टर खान ने तहसीलदार बुहाना को सिंधानिया युनिवर्सिटी में नियमित निरीक्षण करने के निर्देश दिए। इस दौरान चिड़ावा एसडीएम द्वारा किए जा रहे समाज के लोगों को जोड़ने और सुचारू सफाई व्यवस्था रखने के लिए सराहनीय प्रशंसा करते हुए कलक्टर खान ने उन्हें नोटिस तामिल, स्टाम्पिंग करवाने और अलर्ट रहने तथा आईसोलेशन में रहने वाले व्यक्ति को सीमटम आने पर तुरंत मेडिकल टीम द्वारा चैक करवाने के निर्देश दिए। तहसीलदार झुंझुनू को क्वारेण्टाईन के लिए राणी सती मन्दिर में व्यवस्था करवाने के निर्देश दिए।

राज्य सरकार द्वारा 3 हजार बेड़ की व्यवस्था की गई है, इसको देखते हुए सभी एसडीओ अपने-अपने क्षेत्र की बड़ी बिल्डिंग, होस्टल, होटल को चिन्हित कर उसमें करीब 400 बैड़ वाली जगह को चिन्हित करना सुनिश्चित करें। कलक्टर खान ने कहा कि सभी एसडीओ नगरपालिका क्षेत्र में गाड़ियों में लाउडस्पीकर के माध्यम से लोगों को समझाईश वाली बातों के जरिये घरों में रहने की अपील एवं उन्हें जागरूक करवाना सुनिश्चित करें। नगरपालिकाओं के स्टाफ को काम पर लगावें, उन्हें गल्ली-गल्ली, मौहल्ले-मौहल्ले लोगों प्रचार-प्रसार करते हुए लोगों को जागरूक एवं दवाई का छिड़काऊ तथा सफाई की व्यवस्था सम्पूर्ण रूप से करवाना सुनिश्चित करवाएं।

वीसी के दौरान कलक्टर खान ने कहा कि जिस तरह आपदा में कार्य करते हैं, उसी प्रकार कार्य करते हुए हर एक छोटी से छोटी बात को ध्यान में रखते हुए जिले में कोराना वायरस अफैक्टेड देश इटली एवं अन्य देश से आने वाले लोगों की जिले में इंट्री होते ही सभी एसडीओ के पास सूचना आएँ ऐसी व्यवस्था सुनिश्चित हो और पूरी सूची के साथ उसके मोबाईल नम्बर के साथ-साथ वह दिल्ली जयपुर या अन्य एयरपोर्ट से किसके साथ यहां आया उसकी भी जानकारी होनी चाहिए, अन्त तक पूरे 28 दिन तक बाहर से आने वाले लोगों पर नजर रखनी पड़ेगी। कलक्टर खान ने कहा कि लॉकडाउन के चलते कोई भी गरीब भूखा, एवं बिमारी से नहीं चाहिए चाहिए, साथ ही पेंशन का एडवांस भुगतान कर दिया जाएगा और गेंहु का वितरण भी एनएफएसए से जुड़े परिवारों को अप्रैल में निःशुल्क दिया जाएगा, उन्होंने कहा कि लॉकडाउन के चलते बहुत से लोग रोजगार पर नहीं जा पा रहे हैं, इंडस्ट्री वालों से बैठक लेकर उन मजदूरों को फैक्ट्री में नहीं आने पर भी उसे उसकी मजदूरी दिलवाने तथा काम से नहीं निकाले इसके लिए उसे पाबंद किया जाए।

कलक्टर खान ने कहा कि मेडिकल स्टाफ का भी पूरा ध्यान रखा जाएं, पैसों के अभाव में कोई भी चीज नहीं रुकनी चाहिए। सभी एसडीओ सख्ती से कार्य को पूर्ण करवाएं। जिला रसद अधिकारी ने कहा कि राशन की दुकानों को उपभोक्ता सप्ताह 1 तारीख से 15 तारीख तक है, सुबह 9 से शाम 5 बजे तक उस दौरान कोई भी राशन डीलर अगर दुकान नहीं खोल रहा है, तो उसके खिलाफ कार्यवाही करें। 16 तारीख से 30 तारीख तक सुबह 9 बजे से 2 बजे तक राशन डीलर राशन बाटेंगा। वीसी में जिला परिषद सीईओ रामनिवास जाट, एडीएम राजेन्द्र अग्रवाल, मलसीसर एसडीएम डॉ. अमित यादव, झुंझुनू एसडीएम सुरेन्द्र यादव, जयपुर की मेडिकल टीम सहित जिला स्तरीय एवं ब्लॉक स्तरीय अधिकारी उपस्थित थे।
